NOABEMHDIE KONbLIA ‘Ii' BHBTEX

vivtech
— SHM - SHMR - MoabémHble Konblia
1 )
L
/IR
-
N
| T T
\
(NN
Y L \% ||
B H o 06|
/3600\ :
SHMO0001 M8x1,25 109 32,0 9,7 12,5 67,8 16,7 190 1,0 400 0,17
SHM0002 M10x1,50 30,0 9,7 17,5 67,8 1,7 450 0,17
SHM0003 M12x1,75 60,5 19,0 19,0 1214 3,8 1050 1,08
SHMO0004 M16x2,00 224 56,5 29,0 29,0 1214 89,4 38,1 8,2 1900 1,12
SHM0005 M20x2,50 52,5 34,0 34,0 1214 13,6 2150 1,19
SHM0006 M24x3,00 35,6 69,0 37,0 37,0 165,6 130,6 58,7 31,0 4200 3,10
SHMO0007 M30x3,50 445 107,4 41,9 41,9 21,7 165,1 81,0 60,0 7000 6,30
SHM0009 M36x4,00 166,5 63,5 63,5 316,7 11000 15,50
SHM0010 M42x4,50 57,2 160,5 68,0 68,0 316,7 217,2 106,4 100,0 12500 16,00
SHMO0011 M48x5,00 154,5 82,4 824 316,7 13500 16,80
SHM0012 M64x6,00 76,2 210,0 101,6 101,6 4191 297,6 146,0 290,0 22500 40,00
SHMRO0001 M8x1,25
SHMR0002 M10x1,50
SHMR0003 M12x1,75
SHMR0004 M16x2,00
SHMR0005 M20x2,50
SHMR0006 M24x3,00
SHMR0007 M30x3,50
SHMR0009 M36x4,00
SHMR0010 M42x4,50
SHMRO0011 M48x5,00
SHMR0012 M64x6,00

0c06eHHOCTM KOHCTPYKLUM

« - ILIKBOpHY 1 BEPTAIIOTY ANIAA KOMMEHCMPOBAHMA HAKIOHA, BPALLIEHVA U KaueHIns MY NOLbeME TAXeNbIX 1 HechanaHCMPOBAHHBIX FPY30B.
« - BbicokonpouHas nerpoBaHHas CTaib Co 3HaYeHUeM MPOYHOCTH Ha pacTsxeHue He MeHee 1,250 MITa (125 kr/mm2).

« - (epruduumpoBaHHas Tepmoodpabotka co 100% MarHuTonopoLLKoBoi AedeKTockonueil.

« - AHTUKOPPO31MOHHOE NOKpbITHE.

« - Makc. pabouas Temneparypa 200 °C

« -3anac npoyHoCTY B 5 pa3 NpeBbILLAET HOMUHAIbHYHO HArpy3Ky B NI060M HanpaBReHuM.

Mpumeyanne:

* CTaHAAPTHbIN Aonyck: £0,8 Mm

« E=ncnonb30Banue npoknafok Mexay GnaHLem BTYKM 11 KpenexHoii NOBEPXHOCTbIO He PeKOMeH/YeT(A, TaK Kak 3T0 yMeHblLAeT BefMiiHY 6e30MacHoil HOMUHaNbHOI Harpy3Kil.
+ TL=pekomeHayemas ckpyumBatoLas Harpyska + 25 %- 0.

+ P =HomuHanbHas Harpy3ka

+ W=gec

000 “BMBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NOABEMHbIE KOJIbLIA

bokoBbie nogbeMHble KoJibLa | SHSP —
0 _, 0
N L
_|N L . — —
| T |
= [Pt
[ r— ~ \
| | v i |
o
el
A
@D
— J —
[ \ )
|= O «e ~
A ] K |
Jna M8 + M10 Jna M12 - M48
SHSP-0001 325 M8x1,25 16 5
SHSP-0002 500 M10X15 33 2 21 3 14 8 25 25 25 44 76 19 13 13 10
SHSP-0003 725 M12x1,75 24 35 20
SHSP-0004 1400 M16x2 8 32 48 4 21 3 i 3 8 ot 120 32 1 2 40
SHSP-0005 2290 M20x2,5 40 48 70
SHSP-0006 3050 V243 59 m B 6 26 16 57 51 102 67 145 44 25 29 120
SHSP-0007 4850 M30x3,5 60 350
SHSP-0009 7500 M36x4 72 550
SHSP-0010 8700 Ma2x4 5 90 m 83 9 42 27 95 76 196 m 265 76 49 48 300
SHSP-0011 10000 M48x5 96 1200

[Ina nogbema Gopm, MHCTPYMEHTOB 1 MyaHCoHoB. [oBopaunBaHue 1 MPpoBOpauMBaHIe BOKPYT 0CY M03BOAET NOBOPAUNBATL W MepeBopaunBaTh AeTany, He CHUMasA vX. Mpowwnm
ucnbitaHme Ha 200 % Harpy3Ki. 3anac NPOYHOCTY B 5 pa3 NPeBbILLAET HOMUHATbHYIO Harpy3Ky. BbicoKoKauecTBeHHaA N1erMpoBaHHas CTasb, MOKPbITad YePHOIl OKCUAHOI MNeHKONA.
TL = pexkomeHzyemas ckpyumBatoLLas Harpyska +25% - 0.

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NOABEMHDIE KONbLIA ‘Ii' BHBTEX

vivtech

— DSR-SSDSR } [1B0iiHOE NOBOPOTHOE KOMbLIO
180" e
M DSR: knacc > 8CE SS [

DSR: knacc > 6 CE

&

7
-

300

A | U
DSRM8 3000 4 M8 (x1,25) 6 14
DSRM10 6000 5 5 M10 (x1,50) 10 17 8 16 33 30 30 38 27 14 53
DSRM12 10000 6 M 12 (x1,75) 15 21
DSRM14* 13000 6 M 14 (x2) 30 23
DSRM16 16000 7 M 16 (x2) 50 27
DSRM18* 20000 > 7 M18 (x2,5) 70 27 8 2 ® i ® > 3 v 6
DSRM20 25000 9 M20 (x2,5) 100 30
DSRM22* 30000 9 M22 (x2,5) 120 33
DSRM24 40000 n M24 (x3) 160 36
DSRM27* 50000 g 13 M27 (x3) 160 40 1" u 62 % 5 8 % o 107
DSRM30 63000 14 M 30 (x3,5) 250 45
SSDSR6M8 3000 4 M8 (x1,25) 6 16 6 32
SSDSR13M8 3000 4 M8 (x1,25) 6 16 13 30
SSDSR8M10 5000 5 5 M10 (x1,50) 10 16 8 34 30 30 39 % 13 53
SSDSR17M10 5000 5 M10 (x1,50) 10 16 17 31
SSDSR10M12 8000 6 M 12 (x1,75) 15 19 10 33
SSDSR19M12 8000 6 M12 (x1,75) 15 19 19 30
SSDSR24M16 15000 7 M 16 (x2) 50 26 24 44
SSDSR30M20 16000 > 7 M20 (x2,5) 100 30 30 s 0 2 > 3 7 "

*HectanpgapTHoe UCNoNHeHme

[1Ba cBOGOAHDIX LWapHUMpa

Hu3Kkuii BeC 4na noBblLLeHNA 6e30nacHoCTy

ABTOMaTHYECKOE BbIpaBHUBAHME KOJbLI NPy TATOBOM ycunim Ha 90°
YBenuueHHas nnoLajb 0NopHoil NOBEPXHOCTIA ANA 0becrieueHns BbICOKOro
CONpOTUBNIEHNA

[1Ba (110c06a 3aTAKKM: POKKOBBIM KIIH0UOM W LIECTUTPAHHUKOM
MoBbiwweHHas yctoitumBocTb ¢ DSR C 6narogapa LeHTpuUpyIoLLei cekumn

P = maKc. Harpy3Ka B HbloTOHaX

SF = 3anac npoyHocT

KT = Homep Knacca uenu

TL = pekomeHzyemblit MOMEHT 3aTAxKi B HM

000 “BMBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NOABEMHbIE KOJIbLIA

‘ [1BoiiHOE NOBOPOTHOE KOMbLIO, C LIEHTPUPOBAHIEM } DSRC
180 %
m Knacc > 8CE
| | ]
| | -
| |
| :
| a
|
| o
|\ P77 //
N T i
‘ !

Y

A |1 |
DSRCM8 3000 4 16014025 | 6 | 14
DSRCM10 6000 5 5 2004025 | 10 | 17 | 8 | 16 | 3 | 30 | 30 | 38 | 27 | 4 | 53| 340541
DSRCM12 10000 6 004025 | 15 | 2
DSRCM14* 13000 6 2004025 | 30 | B
DSRCM16 16000 5 ! 00402 | 0 | 27 1 g 1oy |45 | o4 | a5 | osa | 38 | 17 | 76 | 34054
DSRCM18* 20000 7 3004030 | 70 | 27
DSRCM20 25000 9 300/+030 | 100 | 30
DSRCM22* 30000 9 3004030 | 120 | 33
DSRCM24 40000 1| 3004030 | 160 | 36
DSRCM27* 50000 5 13 604030 | 160 | 40 | | 2 0| 3 60 8 1S 07 44054
DSRCM30. 63000 14| 360/4030 | 250 | 45

*HectaHpapTHoe nCnonHeHue

[1Ba cBoGOAHbIX LWapHUpa

Hu3kuii BeC Ana nonHoii 6e3onacHocTin

[obiwweHHas ycToitumBocTb ¢ DSS C bnarogapa
LIeHTpUpYIoLLieli CeKLn

/ineanbHas cUMMETpUYHOCTD

3aTArvBaHue WeCTUrpaHHKOM

CraHpaptHo ot M 33 go M 64; and Harpy3ok o1 6,3 8032,11
Bbicokas npoyHoCTb Ha pacTaxeHue

P = maKc. Harpy3ka B HbloTOHaX

SF = 3anac npoyHocTi

KT = Homep knacca uenu

TL = pekomeHzyemblii MOMEHT 3aTAXKi B HM

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru




NOABEMHbIE KOJbLIA ‘Ii' BHBTEX

vivtech

— DSSM } [1B0iiHOi NOBOPOTHbII XOMYT ‘

Knacc > 8CE

LLLLERCYE

l

|

'l

DSSM33* 80000 14 M33 (x3,5)
DSSM36 100000 18 M 36 (x4)
DSSM36:3* 100000 5 18 M36 (6) 250 50 19 61 31 70 104 73 145 29
DSSM39* 100000 18 M39 (x4)
DSSM42 125000 20 M 42 (x4,5)
DSSMA2:G™ 125000 5 20 M4200) 400 63 19 61 31 70 104 73 145 29
DSSM45* 150000 4 22 M 45 (x4,5) 400 63 19 61 31 70 104 3 145 29
DSSM48 200000 26 M 48 (x5)
DSSM48x3* 200000 26 M48 (x3)
DSSM48xd* 500000 4 % M4 (x4) 600 68 19 79 38 90 125 91 184 33
DSSM52* 200000 26 M52 (x5)
DSSM36 250000 4 2 M 36 65.5) 600 78 19 79 38 90 125 91 184 33
DSSM 56x4* 250000 28 M 56 (x4)
DSSM64 321000 36 M 64 (x6)
DSSM64x4* 321000 36 M 64 (x4)
DSSM72* 321000 36 M72 (x6)
4 600 90 19 79 38 95 125 91 184 33
DSSM72x4* 321000 36 M72 (x4)
DSSM80* 321000 36 M 80 (x6)
DSSM100* 321000 36 M 100 (x6)

*HectanpgapTHoe UCnonHexme

[1Ba cBo6OAHBIX LWapHMpa

Hu3kuii BeC 4na nonHoii 6e3onacHocTy

MoBbiLLeHHaA ycToitunBocTb ¢ DSS C bnaroaapsa LeHTpupyloLLel ceKunn
WneanbHas CUMMETPUYHOCTD

3aTArMBaHye LWeCTUTPaHHUKOM

(CranpaptHo o M 33 o M 64; ana Harpy3ok ot 6,3 10 32,11

Bblcokas NpoYHOCTb Ha pacTaxeHue

P = MaKc.Harpy3Ka B HbloToHaX

SF = 3anac npoyHocT

KT = Homep Knacca wenn

TL = pekomeH/yeMblil MOMEHT 3aTAxK1 B HMm

000 “BMBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NOABEMHbIE KOJIbLIA

[1BOiAHOI1 NOBOPOTHbIiA XOMYT, C LLEHTPUPOBAHNEM } DSSC ——

m Knacc > 8CE

LULECLETTND

_\
_og

=
A @
\' i %% T
) )
= 7
e ——
A L1 U143
DSSCM33* 8000 5 14 48 +0,10/+0,30 250 50 19 61 31 70 104 73 145 29 6+0,5/+1
DSSCM36
DSSCM36x3* 10000 5 18 48 +0,10/+0,30 320 54 19 61 31 70 104 73 145 29 6+0,5/+1
DSSCM39*
DSDSS(SF\SIT;)Q* 12500 5 20 48 +0,10/40,30 400 63 19 61 31 70 104 73 145 29 6+40,5/+1
DSSCM45* 15000 4 22 48 +0,10/40,30 400 63 19 61 31 70 104 73 145 29 8+0,5/+1
DSSCM48
ggggm:ﬁii* 20000 4 26 64 +0,60/+0,10 600 68 19 79 38 90 125 91 184 33 8+0,5/+1
DSSCM52*
D;)SS(S';,;A;XGM 25000 4 28 64 +0,60/+0,10 600 78 19 79 38 90 125 91 184 33 8+40,5/+1
D?Ssgf\j?f)il* 32100 4 36 74 +0,60/0,10 600 90 19 79 38 95 125 91 184 33 1040,5/+1

*HectaHpapTHoe ncnonHerue

YcoepLueHcTBOBaHMe: Kpiok He 3azieBaeT 060py0BaHMe Npu TATOBOM Ycnu Ha 90°

Tpv cBO6OAHbIX LWapHUpa

Hu3kuit Bec Ana nonHoii 6e3onacHocTy

/ineanbHas CUMMETPUYHOCTD

[1Ba cnocoba 3aTAKM: POXKKOBBIM KJH0UOM WM LECTUFPAHHIKOM 1A MONHOM HAAEXKHOCTH
MoBbiLweHHas ycToitunBocTb ¢ TSR C 6narogapa LeHTpUpytoLLeit cekLym

Bblcokas NpoYHOCTb Ha pacTaxeHne

P = MaKc. Harpy3Ka B HbloToHax

SF = 3anac npoyHocTn

KT = Homep Knacca uenu

TL = peKkomeHayeMblil MOMEHT 3aTAXKI B Hm

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru




NOABEMHbIE KOJbLIA ‘Ii' BHBTEX

vivtech

TSR } TpoiiHoii MOBOPOTHbIIi XOMyT ‘

Knacc > 8CE m

[
>
Hg \ A \
7,
A N L143 B G o

TSRM8 3000 4 M8 (x1,25) 6 14

TSRM10 6000 5 5 M 10 (x1,50) 10 17 18 8 16 33 56 30 4 25 10 58
TSRM12 10000 6 M 12 (x1,75) 15 21
TSRM14* 13000 6 M 14 (x2) 30 23 2

TSRM16 16000 7 M 16 (x2) 50 27 76
TSRM18* 20000 > 7 M 18 (x2,5) 70 27 28 8 2 » » % 37 B &
TSRM20 25000 9 M 20 (x2,5) 100 30 81
TSRM22* 30000 9 M22(x2,5) 120 33

TSRM24 40000 n M 24 (x3) 160 36
TSRM27* 50000 5 3 M27 (00) 160 36 45 14 24 62 105 60 80 45 20 106
TSRM30 63000 14 M30(x3,5) 250 45

TSRM36 100000 18 M 36 (x4) 320 54 54 81 140

5 19 30 80 m 7 30 148

TSRM42 125000 20 M 42 (x4,5) 400 63 58 84 146

TSRM48 200000 26 M 48 (x5) 600 68 69 100 178

TSRM56 220000 4 36 M 56 (x5,5) 600 78 73 ? 30 104 184 1o 135 % 2 180

*HectaHpgapTHoe UCNonHeHme

YcoBepLueHcTBOBaHMe: Kpiok He 3aieBaeT 060py0BaHie Npy TArOBOM ycunim Ha 90°

Tpy cBO6OAHDIX LWapHUpa

Hu3kwii BeC Ans nonHoii 6e3onacHocTh

WneanbHas CUMMETPUYHOCTD

[1Ba cnocoba 3aTAKKM: POXKKOBBIM KITHOUOM WM LIECTAFPAHHUKOM 1A MONHOI HAAEXKHOCTH
MoBbiwwenHas ycToitumBocTb ¢ TSR C 6narogaps LieHTpUpytoLLeli cekLum

Bblcokas NPOYHOCTb Ha pacTaXeHNe

P = MaKc. Harpy3Ka B HblOTOHaX

SF = 3anac npoyHocT

KT = Homep Knacca uenn

TL = pekomeHzyemblii MOMEHT 3aTAxKi B HM

000 “BMBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NOABEMHbIE KOJIbLIA

TpOiiHOI MOBOPOTHBIiA XOMYT, C LIEHTPUPOBAHUEM | TSRC——
Knacc > 8CE m
I
I
IR
L/
O
E
@ —
T
7S
G
TSRCM8 3000 5 4 160/+0,25 14 | 58| 16| 6 | 8 | 33 |3 |5 |30 ]| 4|20 340,5/+1
TSRCM10 6000 5 177 | 58 | 16 | 10 | 8 | 33 | 33 | 56 | 30 | 41 | 25 | 10
TSRCM12 10000 6 2 | 8| 16 | 15 | 8 | 33| 33 | 56| 30 | 41| 25 | 10
TSRCM14 13000 g 6 200/+0.25 30 | 3] 24 | 8 | 20| 45 | 76 | 45 | 56| 37 | 14| 1 340541
TSRCM16 16000 7 50 | 27 | 24 | 8 | 20 | 45 | 76 | 45 | 56 | 37 | 14 | 79
TSRCM18 20000 7 27 | 79| 20 | 70 | 8 | 45 | 45 | 76 | 45 | 56 | 37 | 14
TSRCM20 25000 > 9 300/+0,30 30 | 79 | 20 | 100 | 8 | 45 | 45 | 81 | 45 | 56 | 37 | 14 3+05/+1
TSRCM22 30000 9 33 | 106 | 24 | 120 | 14 | 62 | 62 | 105 60 | 80 | 45 | 2
TSRCM24 40000 : n 004030 136 | 45 | 14 | 24 | 62 | 105 | 60 | 80 | 45 | 20 | 106 | O
TSRCM27 50000 13 160 | 36 | 45 | 14 | 24 | 62 | 105 | 60 | 80 | 45 | 20 | 106
TSRCM30 63000 . 14 360/+0,30 45 | 106 | 24 | 250 | 14 | 62 | 62 | 105 60 | 80 | 45 | 2 4405041
TSRCM36 100000 18 30 | 54 | 54 | 19 | 30 | 81 | 140 | 80 | 111 | 71 | 30 | 148
TSRCM42 125000 > 2 BHOI0H050 = ag | 30 | 400 | 19 | 84 | 84 | 146 | 80 | 11 | 71 | 30 6+0,5/+1
TSRCM48 200000 2% 600 | 68 | 69 | 19 | 30 | 100 | 178 | 110 | 135 | %0 | 42 | 180
TSRCMS6 2000 | * 36 SO0 100 1 30 | 600 | 19 | 104 | 104 | 184 | 10 | 135 | %0 | @ 840541

*HectanpgapTHoe UConHeHme

0nuH cBO6OAHDIN WapHUP

Hu3kuii ceec 4ns NoBbILLEHKSA 6€30MacHOCTH

ABTOMaTHYECKOE BbIpaBHUBAHME KOJbLIA NpY TATOBOM YU Ha 90°
YBennueHHan nnoLLazb 0NopHOi MOBEPXHOCTIA ANA obecrieueHs BbICOKOro
CONpOTUBNIEHNA

MoBbiwweHHas ycToitumBocTb ¢ SEB C 6naroaapa LeHTpupytoLLei ceKun
BblcoKas NPOYHOCTb Ha pacTseHue

P = MaKc.Harpy3Ka B HbloToHax

SF = 3anac npouHocti

KT = Homep Knacca uenn

TL = pekomeHzyemblit MOMEHT 3aTAxKi B HM

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru




NOABEMHbIE KOJbLIA ‘Iii BHBTEX

vivtech
(SS } LleHTpanbHblit CTPAX0BOYHbII XOMYT [N Pa3MELLIHIs Ha Npecce ‘
|
Knacc > 8CE x
i
ju
|
i
=
|
|
@l o
=
|
Xmin.. .
(ss 40 (MuHm) 80 330 50 62 90 88 98 132 38 76 4 17
KomnakTHoe 1 nerkoe peLueHue Ana CHATUA NPecc-GopMbl € TepMONNACTaBTOMATa
(npaBoyHas Tabnuua ana nopbopa 6ontos noa Topuesoit kntou DIN 912-12.9
M36 54 36 54 9600 600
M30 45 30 45 6600 420
M24 36 24 36 4100 200
M?20 30 20 30 2800 150

* MuHumanbHas pabouas ZnuHa pe3b6bl

000 “BMBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NOABEMHbIE KOJIbLIA

‘ [1BOIIHO MOBOPOTHbII KPIOK | DSH

Knacc > 8CE

DSH M8 14 M8 (x1,25) 6 08 03

DSHM10 33 56 30 44 32 23 58 17 M10 (x1,50) 10 08 8 16 0,6 5
DSHM12 21 M12 (x1,75) 15 0,8 1,0
DSH M14* 23 M14 (x2) 30 19 13

DSHM16 45 76 45 58 29 29 79 27 M16 (x2) 50 2,0 8 20 1,6 5
DSH M18* 27 M18 (x2,5) 70 2,0 2,0

DSH M20 45 81 45 58 29 29 79 30 M20 (x2,5) 100 2,0 8 20 2,5 5

P = maKc. Harpy3Ka B TOHHax

SF = 3anac npoyHoctn

KT = Homep Knacca uenn

TL = pekomeHzyemblil MOMEHT 3aTAxKi B Hv

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



